NOMBRE

1.- Las edades de los 16 primos de una familia forman una progresion aritmética.Si el
primero de ellos tiene 7 afios y el dltimo 37 ¢ Cuales son las edades del resto?¢ Cuanto
suman las edades del resto?

2.- Un ordenador pierde cuesta 699 euros, y cada afio que pasa pierde un 10% de su
valor.
a) Indica la progresion geométrica que forman los precios del ordenador en la
sucesivos afios y su razon.
b) ¢Cuanto valdra después de tres aflos?¢Y después de 7?



3.- Para ponerse en forma un nadador comienza el 1 de julio a nadar haciendo 6 largos
de piscina. Si en 2 largos por dia, ¢,cuantos largos tendra el 31 de julio? ¢ Cuatos habra
hecho en total todo el mes?

4.- las exportaciones de una empresa textil aumentan a razén de un 40% mas cada afio
en relacion con el anterior. Si el primer afio exportaron 100 000 prendas, ¢ cuanto
exportaran el quinto afio?

5.- En un expendedor de bebidas refrescantes se consumen diariamente la mitad de los
botes que contiene. Si la maquina puede albergar 160 botes y hay que rellenarla cuando
quedan 10 botes¢ cada cuanto tiempo hay que reponer las bebidas?



